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      Bromma Hembygdsförening 
           

 Protokoll fört vid Bromma Hembygdsförenings årsmöte  
den 24 mars 2022 i Abrahamsbergskyrkan. 
 

1. Mötet öppnas 

Ordförande Inger Larsson öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna. 

2. Kontroll av röstberättigade genom närvarolista 

För att kontrollera antalet röstberättigade sändes en närvarolista runt. Den upptar 49 
personer. 

3. Val av ordförande vid årsmötet 

Arne Wennberg valdes till ordförande vid mötet. 

4. Val av sekreterare vid årsmötet 

Ulla-Britt Stegenberg valdes till sekreterare. 

5. Val av två justeringsmän 

Till justeringsmän valdes Staffan Elinder och Lars Stegenberg. 

6. Konstaterande huruvida årsmötet är behörigen utlyst 

Mötet konstaterades behörigen utlyst.  

7. Godkännande av föreslagen dagordning 

Dagordningen godkändes. 

8. Styrelsens berättelse 

Mötesordförande Arne Wennberg läste delar ur verksamhetsberättelsen för 2021. 
Berättelsen har funnits på föreningens hemsida. Den kommer också att finnas i 
Brommaboken 2022. Inga kommentarer fördes fram. Berättelsen lades till handlingarna. 

9. Resultat- och balansräkning 

Arne Wennberg informerade om att resultatet för 2021 är gott. Delvis beroende på att 
föreningen inte gett ut någon ny bok under året. Brommaboken har också blivit billigare och 
det beror delvis på att layout och tryckning delades upp. Försäljning av böcker och litografier 
har varit positivt genom att vi nu har försäljning även på Ängby slott.  Dessutom har 
portokostnaderna ökat. Frågan om SBAB ger någon ränta besvarades med ja. Fonderna har 
gått relativt bra och gett ett överskott under året. Årsmötet beslutade att föreningen ska 
behålla placeringen i fonder hos SEB till vidare. Arne informerade också om att han har valt 
att sluta som kassör och Petra Söderholm tar över.  

 

10.Revisorernas berättelse 
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Arne läste upp Göran Rahléns revisionsberättelse med förslag att styrelsen skulle beviljas 
ansvarsfrihet. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamheten 2021 samt fastställde resultat- 
och balansräkningen för år 2021. 

12. Fastställande av årsavgiften för 2023.  

Styrelsens förslag är 150 kr plus 50 för familjemedlem. Årsmötet beslutade enligt förslaget. 

13. Val av ordförande 

Valberedningens förslag att välja Inger Larsson till ordförande tillstyrktes av årsmötet. 

14. Val av styrelseledamöter  

Kent Edlund, Petra Söderholm och Arne Wennberg omvaldes på 2 år. Hans Wolf och Ulla-
Britt Stegenberg har 1 år kvar. Kerstin Cunelius nyvaldes på 1 år. 

15. Val av styrelsesuppleanter för 1 år 

Barbro Bergman, Monika Bystedt, Nils Ringstedt och Conny Lindberg  omvaldes för ett år. 
Karin Hultenberger och Bo Tengblad nyvaldes för 1 år. 

16.Val av en revisor och en revisorssuppleant för 1 år 

Årsmötet nyvalde Staffan Elinder till ordinarie revisor och Magnus Lindstedt till 
revisorssuppleant. 

17. Val av valberedning 

Tore Broström och Sven Rygart omvaldes.  

18. Övriga frågor 

- Stig Domander och Göran Eriksson informerade om Grannstöd i Bromma. En 
informationsbroschyr delades ut av Hans Björck. 

- Inger Larsson informerade om den sökmotor som nu finns på hemsidan. Hon visade 
konkret hur man söker information från alla våra Brommaböcker.  

- Inger Larsson informerade om hur föreningen skall bevaka stadens planärenden där vi är 
remissinstans.  

19. Mötets avslutning 

Arne Wennberg avslutade årsmötet.  

Efter en stunds samvaro med kaffe och kaka hölls ett engagerat och intressant föredrag av 
Cecilia Hammarlund-Larsson om Sofi och Artur Hazelius, Nordiska museets grundare. 

Till sist avtackades Arne Wennberg med blommor för många års uppskattat arbete som 
kassör och krönikör i Brommaboken. Ett tack riktades också till Göran Rahlén som inte var 
närvarande. 
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Allra sist blev föredragshållaren avtackad med blommor och en applåd från den talrika 
publiken. 

  

  
Ulla-Britt Stegenberg   Arne Wennberg 

Sekreterare    Mötesordförande 

 

Justeras: 

 

 

Staffan Elinder   Lars Stegenberg 

 

     


